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Sürgősséggel az SZMSZ 38. § (1) bekezdés alapján 

ELŐTERJESZTÉS 

Mozgássérült és fogyatékos gyermekek számára használható játszótér létesítésére, illetve 
a már meglévő játszóterek általuk használható eszközökkel történő kiegészítésére 

Tisztelt Képviselő-testület! 

A XV. kerület településrészein, - Rákospalotán, Pestújhelyen és Újpalotán - a honlapunkon is 
megtalálhatóan mindösszesen 43 db közpark, illetve játszótér áll a gyermekek rendelkezésére 
a lakóhelyük közelében. Ezek a játszóterek különböző felszereltségűek, felújításukat és 
rendbetételüket illetően is eltérőek. Van közöttük olyan, ami már az uniós elvárásoknak és 
előírásoknak is megfelel. Ivókutak is csak a már uniós forrásokbó l fe lújított, illetve létrehozott 
játszótereken találhatók szinte kivétel nélkül. 

A 40 fe letti darabszámú játszótér között azonban egy sem található, ami mozgássérült, vagy 
fogyatékos gyermekek által is használható lenne. Ez egy olyan hiányosság, olyan fehér folt, 
a.m it el kellene kezdeni megszüntetni , majd ezt a szükségletet fo lyamatosan a pénzügyi 
lehetőségeink keretein belül ki elégíteni. 

Mindannyian tudjuk, hogy kerületünk önkormányzata jelentős forrásokat biztosít a fogyatékos 
gyermekek napközi otthonos ellátására és kiemelt figyelmet fordít a speciális nevelési igényű 

gyermekekre közintézményeinkben a bölcsöd é tő l az iskoláig, a közösségbe való beilleszkedés 
tekintetében. Ezt a gondoskodást ki kell ene terj esztenünk a közösségi terek il yen formájára is. 

Hiszen a speciális j átszóteret, illetve j átszóeszközöket igénybe vevő gyermekek speciáli s 
nevelés i igényű, mozgáskorlátozott, vagy fogyatékos gyermekek, akik a hagyományos 
j átszóterekről kiszorultak, így nem tudnak kortársaikkal együtt játszani. A játék, a játékos 
mozgás az örömforrás mellett többek között fejlesztő hatással is bír számukra. A hangsúly az 
együttléten, egymás támogatásán, társaikra történő odafigyelésen és a közös élményszerzésen 
van. A speciális játszótér segít a gyermekeknek környezetük minél alaposabb 
megismerésében, testközeli élmények átélésében, va lamint társadalmi integrációjukat is 
elősegítené. A közös j áték együttlét során a gyermekek szociális kapcsolatai is fej lődnek, így 
sikeres társas kapcsolatok kialakítására lesznek képesek, pozitív hatásként csökkenhet a 
szorongás és az izoláció. 

Egy speciális, vagy vegyesen kialakított játszótér létesítésének fő célkitűzése, központi eleme, 
hogy a sérült gyermekeket. fejl ődés üket e lősegítő intenzív és pozitív élményekhez juttassa A 
játszótér használata élvezetes és önfeledt szórakozást, élményt nyújt, mely ahhoz vezet, hogy 
növekszik a gyermek önbizalma, önértékelése, pozitívan változik az önmagáról alkotott képe, 
így képessé válik életének más területén is j elentkező kihívások leküzdésére. 



Fenti indokok alapján javaslom, hogy első körben a 3 fő településrészünk már meglévő 
felújított játszóterein helyezzünk ki speciális játszóeszközöket, hiszen ha csak egy speciál is 
játszóteret alakítanánk ki, akkor a megközelítés tolókocsikkal igen nagy nehézségbe ütközne a 
messzebb lakó szülök számára. Figyelembe véve azt, hogy az egészséges gyermekek szülei 
válogathatnak a lakóhelyük közelében lévő játszóterek közön. 

A mozgássérült játszóeszközök előzetes tájékozódásom szerint 5-600 e Ft-tól 2,5-3,8 millió 
Ft/db. Így a kiválasztástól és a darabszámtól függően 30 millió Ft forrás biztosítását kérem 
megszavazni a képviselő testület részéről. 

Bízom abban, hogyha képviselőtársaim a hagyományörzéstöl, a közösségi terek 
létrehozásának fontosságáig, az ernlékhelyektől a szoborparkok szükségességéig megértéssel 
viseltetnek, akkor mint családbarát önkormányzat tagjaiként átérzik az egyébként is súlyos 
nehézségekkel küszködő szülö(k) és gyermeke(ik) helyzetét. 

Kérem a Képviselő-testületet, hogy tárgyalj a meg az előterjesztést, és fogadja el a határozati 
ja vas latot. 

Budapest, 2017. január 18. 
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Határozati javaslat: 

Budapest Főváros XV. Kerület Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az 
önkormányzat által működtetett játszóterek mozgássérült és fogyatékos gyermekek álta l 
használható játszóeszközökkel való felszerelését támogatja . Felkéri a polgármestert, hogy 
méresse fe l, mely játszóterek alkalmasak erre és a felmérés eredménye alapján gondoskodjon 
arról , hogy mindhárom településrész megfelelő játszóterein kerüljenek kihelyezésre ilyen 
típusú játszóeszközök, összesen 30 millió forint értékben. 

Határidő: 2017. január 24. (döntésre) 
2017. február 28. (a fedezet 2017. évi költségvetésben történő biztosítása) 

Fe lelős: polgármester 

A határozati javaslat elfogadásához minősített szavazattöbbség szükséges. 

Jogszabályi hivatkozás: a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. 
törvény 10.§ (1) bekezdés 




